



闻鸟再起舞

舞出新情谊

郑州过年 满满的幸福

陇海大院邻居们与高新海新年聚餐 多热闹的一大家子



本报讯 1月31日,大年初四,陇海大院的邻居们像往年一样,带着新年礼物和新春祝福,与66岁的“三哥”高新海一起过年。

今年春节是陇海大院拆迁后,高新海度过的第三个春节。原来的老邻居们都分散到不同的地方,人虽然分开了,但心总在一起。每年初四的新年大聚餐,已形成了惯例。

一大早,一马路办事处陇海大院社区书记井勇、老邻居常思军、孙豫生等就提前来到高新海家里,张罗着准

备食材,开始做饭。随后,樊石头、赵新义、贾留成、周喜荣等邻居好友也陆续赶到,每人都带来一份自家准备的凉菜:带鱼、烧鸡、牛肉、烤肠……有的还给高新海送上了新年的红包。

很快,十几平方米的小屋内摆了两桌,桌上的菜肴品种丰富,色香味俱佳,20多位老邻居、老朋友坐得满满当当,大家还期盼改造中的陇海大院新房今年能交付,到时候大家重新住在一起,照顾高新海也就更方便了。

郑报融媒记者 张翼飞/文 丁友明/图

老婆与孩子来到郑州工地跟他一起过年 多甜蜜的一家三口



本报讯 今天,上班族重返工作岗位。而在春节期间,有些人却不能回家团聚,来自洛阳市洛宁县的陈海军就是其中的一员,他和郑州市东三环(107辅道)工程第七项目经理部的25名农民工坚守工地。不过让他们高兴的是,家人来到工地一起过了个年。

腊月二十七,5岁的陈雨馨与妈妈一道,从洛宁县赶来郑州看望爸爸陈海军。来到工地后,小雨馨对爸爸工作的地方充满了好奇。不一会儿,她就和大家熟悉了,时不时展示一下在幼儿园的唱歌跳舞,把工地当成了自己家。

“无论在哪里,有妻子和孩子来陪着,我非常高兴。”陈海军一脸满足。

陈海军今年43岁,是一名普通电工。春节值班期间,他像往常一样,每天起早去工地巡视,检修线路,看工地是否存在安全隐患。

据介绍,为确保留守职工度过一个平安祥和的春节,项目部为探亲家属准备了“探亲房”,备足了年货,还组织了丰富多彩的文化生活,举行联欢会,收看央视春晚。

郑报融媒记者 冉小平
通讯员 王书元 文/图



火树银花

本报讯 今年在央视春晚露了一小脸的“打铁花”,你看到了吗?这可是咱们河南的“国家级非物质文化遗产”。这个春节,“打铁花”每天晚上都在郑州表演,现在就跟着记者的镜头去感受一下现场的气氛吧!

“打铁花”起源于北宋,流传于河南省确山县境内及周边地区,是一种大型民间传统焰火活动,有“中华第一铁花”美誉。表演者用木板将熔化的铁水加锯末打上天空,锯末在空中燃烧形成“铁花火雨”四溅飞扬的景象。

“打铁花”表演地点在中原福塔西侧广场,每天晚上7点开始第一场表演,活动持续到2月14日,门票标价60元。 郑报融媒记者 马健 文/图



祈福

本报讯 1月29日农历大年初二,许多市民来到郑州文庙,在祈福树上系上红色丝带,许下自己新年美好的心愿。不少人在树下拍照留念,将幸福的瞬间定格在镜头中。

郑报融媒记者 丁友明 文/图